

ERRATA

Belo Horizonte, 03 de novembro de 2022.

Registramos as correções dos itens abaixo que passa a vigorar com a seguinte redação:

PRÉAMBULO:

Onde se lê:

CRONOGRAMA ATIVIDADES	PERÍODO PREVISTO
Publicação do Edital de abertura do Processo Seletivo Simplificado	19/10/2022
Período de Inscrições	20/10 a 26/10/2022
1ª etapa: Análise Curricular	27/10/2022
Divulgação do resultado preliminar da primeira etapa	27/10/2022
Período para recursos referentes a 1ª etapa	28/10 a 31/10
Publicação do resultado dos recursos, resultado final da 1ª etapa e convocação para a 2ª etapa	01/11/2022
2ª etapa: Entrevistas	03/11/2022
Divulgação do resultado da 2ª etapa	04/11/2022
Período para recursos referentes a 2ª etapa	07/11 a 08/11
Publicação do resultado dos recursos, resultado final da 2ª etapa, divulgação da lista final de classificados, homologação do processo seletivo simplificado e Publicação de orientações sobre avaliação ocupacional e documentação para contratação	09/11/2022
Entrega dos documentos para contratação e início das Avidades	11/11/2022

Leia-se:

CRONOGRAMA ATIVIDADES	PERÍODO PREVISTO
Publicação do Edital de abertura do Processo Seletivo Simplificado	19/10/2022
Período de Inscrições	20/10 a 26/10/2022
1ª etapa: Análise Curricular	27/10/2022
Divulgação do resultado preliminar da primeira etapa	27/10/2022
Período para recursos referentes a 1ª etapa	28/10 a 31/10
Publicação do resultado dos recursos, resultado final da 1ª etapa e convocação para a 2ª etapa	04/11/2022
2ª etapa: Entrevistas	07/11/2022
Divulgação do resultado da 2ª etapa	08/11/2022
Período para recursos referentes a 2ª etapa	09/11 a 10/11
Publicação do resultado dos recursos, resultado final da 2ª etapa, divulgação da lista final de classificados, homologação do processo seletivo simplificado e Publicação de orientações sobre avaliação ocupacional e documentação para contratação	11/11/2022
Entrega dos documentos para contratação e início das Avidades	14/11/2022

Rodrigo Antônio Queiroz Costa
Coordenador de EaD

Braulino Borges Vieira
Presidente da Comissão Especial



Documento assinado eletronicamente por **Rodrigo Antônio Queiroz Costa, Servidor (a) Público (a)**, em 04/11/2022, às 14:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Braulino Borges Vieira, Servidor (a) Público (a)**, em 04/11/2022, às 14:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **55655244** e o código CRC **3B6FDED7**.

Assessoria da Diretoria de Qualificação e Extensão - Fundação de Educação para o Trabalho de Minas Gerais - Av. Afonso Pena, 3400 - Bairro Cruzeiro - CEP 30130-009 - Belo Horizonte - MG

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 2280.01.0000487/2022-03

SEI nº 55655244